

乒乓球残奥冠军挑战赛走进日照

王胜演绎轮椅上的“极限人生”

“王胜来了!”3月7日下午,日照的乒乓球爱好者们齐聚皓宇乒乓球俱乐部,共同期待着残奥冠军挑战赛的开幕。在队伍当中,一位来自日照的球员备受关注,他就是山东第一位获得亚运冠军的轮椅乒乓球选手王胜。在家乡的乒乓球界,王胜的名头不小,球友们热情地与他打着招呼,一同分享着这次难得的与残奥冠军零距离交流的机会。

本报记者 尹成君



乒乓球改变了王胜的人生。 本报记者 戴伟 摄

人生不只有一个梦想



乒乓球之外,刘旭已开始创业。 本报记者 戴伟 摄

本报记者 尹成君

在3月7日“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛中,穿着亮黄色球衣的24岁姑娘刘旭格外抢眼。从2003年来济南集训的她出道很早,也获得了不少的荣誉。而更让球友们刮目相看的是,小小年纪的她已经创立了自己的品牌。

去年7月,刘旭在打球之余开始创业,自创了一个油类品牌。“我知道打球不是一辈子的事,人生也不只有一个梦想,社会需要全面一点的人,所以我在练球之余,开始刻意锻炼自己。”如今,刘旭除了打球、上学,便是经营自己的品牌。通过乒乓球,她有更多的机会出去看看外面的世界,也遇到了很多热心帮助她的人。“如果做得好的话,我希望自己有能力来回报自己的乒乓球大家庭。”刘旭说。

创业对刘旭来说是一个新的梦想,而参加奥运会的梦想更是时刻萦绕在她的心头。今年9月的全运会也让她早早地绷紧了弦。愈加忙碌的生活让她有了更多的感触。小时候的她打球很傲气,如今成熟的刘旭更多是感悟人生,“就像残奥冠军挑战赛的主题‘我要更强’一样,我希望自己的人生能更精彩,未来的路还很长,需要脚踏实地地走下去。”

“稍不想练就放弃了”

此次由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛,离开大本营济南来到了日照。

在比赛开始前,日照残疾人乒乓球培训基地也在皓宇乒乓球俱乐部成立,这也是山东省和日照市残联以及社会各界爱心人士共同努力的结果。王胜最初练球,便是在这里开始了第一步。从上下楼梯到发球、捡球,从手指的协调到激烈的对抗,轮椅选手练乒乓球,难度可想而知,“当时稍微不想练就放弃了。”王胜这样回忆道。如今,在培训基地里,王胜看到了另一名轮椅运动员,他非常欣慰,也拿出当时教练、队友对他的那股劲儿指导自己的新战友。

妻子的付出成就了他

在王胜的轮椅后面,始终站立着一名柔弱的女子。她就是王胜的妻子王彩絮。从2011年开始,王彩絮就辞去了工作,一心一意陪自己的丈夫训练和比赛。从不会打球,到现在正手反手灵活自如,可以用长胶与丈夫对打100个回合,王彩絮的付出也许只有王胜最清楚,丈夫很小的进步,也会让王彩絮无比高兴。

2014年,王胜随队赴阿根廷、哥斯达黎加参赛,这次妻子没法随行,让她最担忧的就是王胜的生活能否自理,长途飞行能不能吃得消。但是王胜一切都挺过来了。“从那时起,我感觉他有了一个质的飞跃,乒乓球真的让很多残疾人获得了新生,让他们充满了自信。”王彩絮说。

体现一个强者的力量

1999年,王胜因交通事故受伤,日常行动都只能坐在轮椅上。从2009年起,王胜开始练习打乒乓球,如今不仅可以自己穿衣服、穿袜子,甚至可以自己上下床和上下车。而除了身体机能的康复,更重要的还是心理上的疗伤。

受伤后几年,王胜都很难从阴影中走出,不愿走出家门。如今他不仅坦然地走出了家门,甚至走出了国门,为自己的祖国增光,这都是乒乓球给他带来的活力。“残疾人体育也是全民健身的一部分。他们的拼搏与坚持更体现了一种体育精神。一个简单的动作对他们而言,实现起来都很困难,重要的还是通过体育来获得重返社会的勇气。从我开始打乒乓球起,我便希望能从自己身上体现出一个强者的力量。”王胜说。

大乐透再爆2注1000万头奖 奖池11.27亿

3月7日,“三八”节前夕,超级大乐透第15025期全国爆2注1000万元头奖,分别出自江苏、河南。本期开奖过后,奖池滚存至11.27亿元。

本期的开奖号码为:07 10 20 22 27+10 11。前区奖号较为集中分布于中小号区间,最大跨度为20。奖号“22”隔期开出,该号是近期前区的热门号,连续出现隔期开出的走势,最近7期之内共开出了4次;其余4个奖号均为近期温号。前区奖号大小比为3比2,大号略占优;奇偶比为2比3,偶数号码略占优。

后区开出“10、11”一组大连号,奖号“11”隔期开出,该号于最近4期之内开出了3次,大

热。连号形态方面,不管是前、后区,近期一直走热,本期已是大乐透连续第6期开出连号组合。

目前,前区最冷的号码依然为“21”,该号已连续29期没有现身,是前后区惟一遗漏值超过20期的号码。

数据显示,江苏中出的1000万元出自盐城09306体彩投注站,中奖彩票是一张“9+2”复式票,投入252元,共中出一等奖1注,三等奖20注,四等奖60注,五等奖40注,六等奖5注,单票累计中奖1013万元。河南中出的1000万元出自鹿邑25720体彩投注站,中奖彩票是一张4注8元投入的单选票,其中1注号码命中头奖。

稍显遗憾的是,由于未采用

追加投注,这两位幸运儿各错过了600万元追加奖金。

二等奖开出57注,每注奖金12.55万元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金7.53万元。追加后,二等奖单个总奖金为20.08万元。三等奖开出489注,每注奖金5890元;其中155注采用追加投注,每注多得奖金3534元。追加后,三等奖单个总奖金为9424元。

11.27亿元奖池滚存至周一开奖的第15026期,这一水位较上期上涨了约1700万元。同时,这也是大乐透奖池2015年以来连续第2期保持在11亿元水位之上。

(陈敏)



威海彩民喜获顶呱刮“A&K”头奖10万元



最近,威海彩民被幸运女神格外眷顾,大奖一个接着一个。2月27日正月初九,来自威海张村家家悦商超店就传来喜讯。站点内彩民李先生(化姓)购买顶呱刮5元票“A&K”收获一等奖10

万元!

近日,大奖获得者李先生来到市体彩中心兑取了奖金。兑奖的过程中,李先生高兴地与工作人员分享了他的中奖经历。“这不刚上班么,有些饭店还没营业,中午就来超市买点吃的,结完账看到超市里居然有家体彩店,这么大这么气派的体彩店我还真是头一次见,就进去看看,顺便买点试试。看到A&K这个票,名字就挺有意思,就要了2张。”据李先生说,当时就是随便刮着玩的,可是第一张刮到最后就发现了字母“K”,慢慢刮开下面的中奖金额,100000的数字呈现在眼前。“发现是中10万元之后,我感觉心跳一下子加快了!那高兴劲啊别提了!”

问及奖金的分配问题时,李先生开心的直言道“刚中奖兴奋劲还没过呢,还没想奖金的事儿,我先走啦!”(张笑生)

专家详解竞彩普及日:如何玩转单场竞猜

今年的竞彩普及日活动已经启动,将从3月1日持续到5月31日。在长达两个月的时间内,彩民如何玩转普及日,足彩专家阿布为彩民详细解答。

2015年竞彩普及日活动已于3月1日开始,结束时间为5月31日。竞彩普及日期间,竞彩足球胜平负和让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周30至40场,覆盖欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、澳超、日职等所有热门赛事;竞彩篮球的让分胜负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至6到8场;竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。

在竞彩普及日期间,竞彩足球胜平负和让球胜平负单关固定奖的场次激增,在竞猜中要尽量挑选自己较熟悉的赛事,并进行细致分析,以提高中奖率。今年亚洲杯期间,亚洲杯所有比赛均开售胜平负单场固定奖,一些场次的返奖率动辄超过100%,就是因为彩民对参赛球队非常熟悉,从而极大提高了中奖率。

另外,在单场竞猜中,对一些场次不妨进行双选投注,以期达到对赛果大面积覆盖的目的。对于一些对阵双方强弱分明,且开售胜平负单关固定奖的场次,要有防冷意识,如果投注强队胜,同时不妨补

平局或强队负,投注资金比例以5比1为宜。以西甲本赛季第25轮巴伦西亚对阵皇家社会为例,胜平负单关固定奖最终奖金值为1.43 3.95 5.85。如果投注500元主胜,同时补100元平局,收益则为500元×1.43-500元本金-100元=115元。虽然补平局使收益减少,但这种投注方式更为稳健。当然,在实际竞猜中,要具体情况具体分析,并合理分配投注资金。

对于竞彩篮球让分胜负、大小分单关固定奖的竞猜,要密切关注让分、大小分的调整,让分、大小分的调整往往能反映出赛果走向。

(阿布)